富山市荒川一丁目3番27号ティカ製薬株式会社

ラタチモ配合点眼液「TS」限定出荷解除のお知らせ

謹啓 時下ますますご清栄のこととお慶び申し上げます。

平素は格別のお引き立てを賜り厚く御礼申し上げます。

先ず、今回の『ラタチモ配合点眼液「TS」』の限定出荷により、お得意先の皆様にご心配並びにご迷惑をおかけしましたことを心からお詫び申し上げます。

この度、製品の用意が整い、2月13日より限定出荷を解除させていただきますので、 下記の通りご案内いたします。

今後、安定供給には最善の努力を尽くしてまいりますので、倍旧のご愛顧を賜りますようお願い申し上げますとともに、ご不便をお掛けしましたこと重ねてお詫び申し上げます。

謹白

記

【通常出荷開始日】

2024年2月13日(火)※弊社出荷日になります。

【対象製品】

製品名	包装規格	統一商品コード	販売包装単位コード
ラタチモ配合点眼液「TS」	2.5mL×5本	399026568	(01) 14987399026565
	2.5mL×10本	399026575	(01) 14987399026572

【出荷状況・対応状況】

出荷量:A「出荷量通常」 対応状況:①「通常出荷」

- ※日本製薬団体連合会より 2023 年 3 月 1 日付で発出された『日薬連発第 137 号「医療用医薬品の供給状況に関する用語の定義」の見直しについて』に基づき、「出荷量の状況」「製造販売業者の対応状況」を記載しております。
- *別途ご案内いたしましたように、限定出荷解除後は包装仕様を一部変更して出荷いたしますこと、ご了承ください。

<<お問合せ先>> テイカ製薬株式会社 営業本部 TEL 076-431-1717

以上

